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Ensino Fundamental L.
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Correcéo Exercicios

1) x = carros y = motos

Método da substituicédo

x+y=235 » isolando na 1° equacéo: Xx=35-y
4x + 2y = 110
Substituir na 2° equagao:
4 . (35 -y) + 2y =110, aplicando a propriedade distributiva para eliminar o parénteses.
140 — 4y + 2y = 110
-4y + 2y = 110 — 140, organizando a equacao: letras no 1° termo, nimeros no 2° termo.
-2y=-30
y =-30/-2
y = 15, substituindoem x =35 -y
x=35-15
x =20

2) Método da adicéo

Xx+y=25 isolando (y) e substituindo na 1° equagao: y=25-X
{x—y:13 y=25-19
2x =38 y=6
x = 38/2

X =19




3) Método da adicao

x+y=15 isolando (y) e substituindo na 1° equagao: y=15-x
X—-y=3 y=15-9
2x =18 y=6

x =18/2

Xx=9

4) Método da substituicao

4x =y (y) ja esta isolado na 1° equacgéo, vamos substituir na 2° equacdo: 4x =y
X+y=40 4.8=y
X+ 4x =40 32=y

5x =40

X = 40/5

X=8

5) Método da adicéo

x+y=2 isolando (y) nha 1° equacao: y=2-X
X—y=6 y=2-4
2X =8 y=-

X =8/2

x=4

6) Método da adicao
4x + 5y = 105 multiplicar toda a equagao por (- 5), isolando (x) x =105 - 5y/4

5x + 7y = 138 multiplicar toda a equacéao por (4) x=105-5.11/4
- 20x — 25y = - 525 x =105 - 55/4
20x + 28y = 552 X = 50/4
3y =33 X =125

y=33/3,y=11




Resolva o seguinte problema:
Método da substituicao
X+y=25 isolando (x),
2x+ 3y =55
2.(25-y)+3y=55
50 — 2y + 3y =55
-2y +3y=55-50
y=5

X=25-y
x=25-5
x =20




